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Referat af generalforsamling d. 6. marts 2023 kl. 19:30 i Understed Forsamlingshus 
Deltager fra bestyrelsen: 
Tilstede: Peder, Tommy, Emil og Martin (referent) 
Fraværende: Freddy 
 
 
Dagsorden:  
 

 Velkomst: Peder 
 

 Dirigent: Ikke nødvendig 
 

 Beretning: Peder 
 

 Regnskab: Martin 
 

 Valg:  
 

 Kaffe: 
 

 Eventuelt 
 

 
Velkomst og beretning: 
 
Peder fortalte, at han synes det har været et roligt år. Vandværket har kørt stort set uden 
afbrydelser. Vi havde dog et brud ude på en mark ved Understed by. Udgiften hertil var ca. 
12.000,-. Det er første gang i mange år vi har haft et brud, så vidt han kan huske. 
 
Peder fortalte også om, at Martin og ham, har talt frem og tilbage om valg af udbyder til LER 2. Vi 
skal have taget en beslutning nu, da vi skal være på LER 2 senest til juli 2023. Vi har fået 3 tilbud, 
hvor de 2 af disse oplyser at vi skal have opmålt vores forsyningsnetværk. Martin undersøger med 
Rambøll om det er nok at sende vores oversigtskort til dem, hvilket de tidligere har oplyst er nok. 
Og om der skal tilføjes noget mere. Vi talte om, at hvis dette var nok, ville vi gå videre med dette. 
Vi kan senere få vores netværk målt op med stikledningerne, når der er penge til det. Peder og 
Martin tager beslutning om dette når den sidste undersøgelse er på plads. 
 
Ellers har vi i 2022 udskiftet de sidste løbehjulsmålere således alle nye er elektroniske målere, der 
kan fjernaflæses. Der har været en enkelt fejl med forkert målernummer registreret på Gadholtvej 
40, men dette målernummer sad faktisk på Understedvej 90. Vi fik rettet dette i starten af året lige 
efter årsaflæsningerne, hvor fejlen blev opdaget. 
I øvrigt er der også lækagesporring i de nye målere, selvom det er en lidt anden og billigere model 
fra Kamstrup end de første der blev skiftet. Fjernaflæsningen gik fint og er en kæmpe hjælp til 
Martin. 
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Desuden har vi fået lagt en ny styringsledning ned i stedet for TDC’s ledning, hvor vi kan spare ca. 
20.000,- på årsbasis. TDC har sat prisen voldsomt op de sidste år, med et mål om at komme ud af 
disse aftaler. 
 
 
 
 
Regnskab: 
Martin gennemgik regnskabet for 2022. Resultatet blev et overskud på kr. 38.859, - før 
afskrivninger og renter til banken (fordi vi har penge stående). Renterne slipper vi p.t. for, da 
bankerne har sat renten op til 0. Efter afskrivninger og renter er det et 0,- som betragtes som 
tilfredsstillende. Vi har ca. kr. 90.000, - på kontoen i banken ved årsskiftet og ingen gæld. Vi er 
opmærksom på, at vi ikke har nok indtægt i øjeblikket til at forrente afskrivningerne. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Herefter blev budgettet for 2024 gennemgået og godkendt. Desværre var der indsneget sig en fejl 
at den forventede udgift til LER2 fremgik sammen med en investering i ny computer. Disse udgifter 
afholdes i 2023. Martin retter fejlen og sender et nyt budget til bestyrelsen til godkendelse.  
 
Takstblad for 2024 blev fremlagt. Vi har fastholdt prisen fra 2023 takstbladet. Vi håber at 
elpriserne holder sig nede, da dette kan udfordre os. 
 
Vandafgiften i 2024 bliver derfor 8,60 pr. kbm (+ moms og afgifter) for forbrugere som bruger op 
til 1000 kbm. For forbrugere, som bruger over 1000 kbm. om året er prisen pr. kbm kr. 6,60 (+ 
moms og afgifter)   
Taksbladet blev godkendt. 
 
 
Valg: 
Vi ændrede ikke i bestyrelsen, da der ikke var borgere der ønskede at stille op.  
 
Eventuelt: 
Intet  


